

Petitie antiGDS - Bârlad

1.03.2012

Domnului Prim-Ministru al Guvernului României

Mihai Răzvan Ungureanu

Noi, cetățenii municipiului Bârlad, adunați astăzi, 2 martie 2012, în sediul Primăriei municipiului Bârlad prin reprezentanții noștri aleși: primarul municipiului ing. Constantin Constantinescu, deputat prof. Adrian Solomon, vicepreședintele Consiliului Județean Vaslui Dumitru Buzatu, consilierii locali municipali, consilieri județeni, reprezentanți ai Protoieriei Bârlad, sindicatelor, oamenilor de afaceri, ONG-urilor și instituțiilor de cultură bârlădene

VĂ CEREM

- să emiteți un aviz de susținere a **proiectului de lege privind interzicerea explorărilor și exploatărilor perimetrelor cu zăcăminte de hidrocarburi lichide sau gazoase prin fracturarea (fisurarea) hidraulică și anularea licențelor exclusive de explorare a tuturor proiectelor care recurg la această tehnică**, inițiat de un număr de 10 deputați ai României și înregistrat cu nr. BP 25/2012 la Camera Deputaților și înaintat la Senat, ca primă cameră sesizată, în 27.02.2012.
- **sau** să inițiați de urgență o ordonanță guvernamentală pentru interzicerea metodei de explorare/exploatare a hidrocarburilor lichide și gazoase prin fracturarea/fisurarea hidraulică a rocilor pe teritoriul național, inclusiv platforma continentală a Mării Negre, în acord total cu inițiativa Guvernelor și Parlamentelor: bulgar, francez, englez, irlandez.
- să luați toate măsurile necesare pentru anularea licențelor exclusive de explorare și exploatare a zăcămintelor de gaze de șist din zona municipiului Bârlad precum și din celelalte zone ale țării;
- să aveți toată atenția îndreptată către protejarea sănătății oamenilor, protejarea mediului înconjurător, protejarea resurselor de apă de suprafață sau subterane, precum și protejarea agriculturii din zona municipiului Bârlad și a celorlalte zone vizate de aceste explorări/exploatări de hidrocarburi lichide sau gazoase prin metoda fracturării hidraulice a rocilor, prin acțiuni concrete și urgente ale instituțiilor de mediu abilitate din subordinea Guvernului României.

Semnează grupul de inițiativă împotriva explorării/exploatării gazelor de șist prin metoda fracturării/fisurării hidraulice a rocilor.